

Администрация и спорткомитет города Казани

ФУТБОЛ



ОФИЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

*Кубок России
по футболу
2004 - 2005*

1/16 финала

31 июля



MONDIAL



BETCITY.RU



Начало в 16 часов

"РУБИН"

Казань

"ХИМКИ"

Химки

Казань 2004

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ ФК «РУБИН»

«Российская газета»
«Восточный экспресс» 
«Московский комсомолец»
ТК «СТС»
Радио «Казанский посад» 

МузТВ
Радио «Динамит» 
Радио «Курай» 
Горсправка
Радио «Максимум»
Пульс-радио 



Генеральный информационный партнер -
телекомпания «ЭФИР»

«Химки» (Химки)

Год основания – 1996.
Достижения – 7-е место в первом дивизионе (2002).
Сезон 2003 г. – 12-е место (1 дивизион), 16 побед, 9 ничьих, 17 поражений, 57 очков, мячи 36-46.

Среди двадцати двух команд первого дивизиона «Химки» - самая молодая. Она была образована в 1996г. на базе двух городских коллективов «Новатор» и «Родина» для участия в чемпионате России среди любительских клубов (тогда это была четвертая лига). Новичок оказался удачлив, и уже в первом же своем сезоне стал лучшей любительской командой страны и добился права перейти на уровень профессионалов. Для участия в таком турнире понадобилась соответствующая структура, и 30 января 1997г. было создано «Некоммерческое муниципальное учреждение «Футбольный клуб «Химки». Слово «муниципальное» означает, что клуб находится под патронажем городской администрации. Кстати, пусть сам город Химки и невелик, но на территории Химкинского района находится ряд крупных предприятий, в том числе аэропорт «Шереметьево-2». Так что понятно желание городских властей видеть свою команду на серьезном уровне, и очевидно, что соответствующие возможности у них имеются.

В 1997 году «Химки» так же быстро, за сезон, сменили третью лигу на вторую. Памятая о поговорке, согласно которой аппетит приходит во время еды, в Химках сразу же стали говорить о первой лиге. Как выяснилось, это уже не так просто. Три года пять тренеров по очереди бились над решением этой задачи. Почти решил ее в 2000-м году Вик-

тор Папаев. Зональный турнир был выигран и для полного счастья осталось превзойти в двух стыковых матчах «Северсталь». В гостях «Химки» уступили 0:1, дома победили 3:2, и по правилам победителями пары за счет выездных голов стали череповчане. Спустя несколько месяцев «Северсталь» по финансовым причинам отказывается от добытого с боем места в первом дивизионе и теперь уже ничто не мешает «Химкам» осуществить свою мечту – именно им передается право участвовать в турнире второго эшелона российского футбола.

В первом дивизионе «Химки», поначалу, приняли участие в напряженной битве за выживание. В сезоне-2001 подмосковные футболисты спаслись лишь на самом финише. Именно в том году заявил о себе молодой тренер Равиль Сабитов. Приняв «Химки» почти в безнадежном положении, он смог сделать почти невозможное и сохранил команду в первом дивизионе. А еще за последние годы наши гости заставили о себе говорить тогда, когда вице-президентом клуба стал Анатолий Бышовец. Приглашение этого специалиста многие расценили как верный признак того, что в Химках намереваются увеличить представительство Московской области в Премьер-лиге. И ничего невероятного в этом нет. Поскольку у клуба есть одно весомое преимущество над возможными соперниками. При прочих равных условиях многие футболисты, особенно опытные, предпочтут играть под боком у Москвы, нежели где-нибудь в Томске или Махачкале.

Но до сего дня амбиции у «Химок» если и были, то внешне себя никак не проявляли. Максимум, чего удалось добиться – седьмое место в 2002-м году. В прошлом сезоне подмосковные



футболисты под руководством Дмитрия Голямина очень неплохо провели второй круг. Прибавлять во второй половине чемпионата – это вообще в традициях «Химок». Но, поскольку общий результат определяется по сумме двух кругов, то в общем зачете команда осталась двенадцатой. Ближе к зиме в Химках появился новый тренер, четвертый за год. Голямин отправился выводить в Премьер-лигу «Томь», а ему на смену пришел специалист, которому эта Премьер-лига хорошо знакома. Владимир Шевчук несколько лет возглавлял раменский «Сатурн». Причем Шевчук был не единственным новичком в руководстве клуба. Правильнее было бы сказать, что оно в межсезонье сменилось почти полностью. Смена мэра Химок автоматически повлекла за собой смену президента клуба – Владимир Стрельченко вместо Юрия Кораблина, с именем которого были связаны все предыдущие успехи команды. Генеральным директором клуба стал Николай Гелюк, несколько лет проработавший в «Сатурне». Кстати, это именно ему принадлежала идея пригласить в «Химки» Шевчука. Но главное изменение – подмосковный клуб оказался в сфере внимания губернатора Московской области Бориса Громова. Соответственно, областное правительство приняло участие в финансировании клуба, обеспечив ему вполне достойным по меркам дивизиона бюджет в пределах \$ 5 млн. Осталось выяснить один вопрос – какие ныне у «Химок» цели. Если верить Владимиру Шевчуку, достаточно скромные – «в сезоне быть в десятке, а при возможности подняться как можно выше и создать при этом задел на будущее». На какое будущее? Похоже, что на ближайшее. Во всяком случае, тот же Шевчук говорит об этом так: «зная немножко нашего губернатора, думаю, что вопрос о выходе команды в Премьер-лигу может встать очень скоро».

Впрочем, предсезонное комплектование команды заставило думать о том, что слишком далеко от десятого места «Химки» не уйдут. Четверо основных футболистов команды перешли в «Томь». Сначала в Сибирь перебрались защитник Выходил и форвард Антипенко, а перед самым стартом турнира тем же путем проследовали полузащитник Шишкун и форвард Киселев. Кстати, Антипенко и Киселев – пятый и восьмой бомбардиры первого дивизиона сезона-2003. Удержать лидеров не удалось – в свое время они достались «Хим-

кам» бесплатно и в их контрактах было оговорено, что при получении более выгодного предложения они могут уйти. Из новобранцев клуба можно выделить защитника Ляпкина («Сокол»), нападающих Узденова («Динамо» М) и Гаврилина («Салют-Энергия»). Перед началом первенства тренерский штаб клуба полагал, что дополнительного усиления требуют все линии, но этот вопрос пришлось перенести на лето.

Стартовали «Химки», скажем прямо, неудачно. В стартовых 10 турах было набрано всего 11 очков. Но, к концу весны команда выправилась, и выдала неплохую серию из пяти матчей, которые принесли в копилку подмосковных футболистов 13 очков. Серия была прервана в Химках поражением от «Уралана», что с позиции сегодняшнего дня смотрится нонсенсом. Но тогда в калмыцкой команде еще было кому играть. Первый круг «Химки» завершили еще одним ударным отрезком, выиграв три матча и уступив в гостях КАМАЗу. На промежуточный финиш наши гости пришли четвертыми с отставанием в шесть очков от второго места. Результат, превзошедший ожидания тренеров и руководства клуба. Разумеется, старые планы были скорректированы, и понятно в какую сторону. Тем более, что состав «Химок» был значительно укреплен. Из «Сатурна» пришел опытнейший 37-летний голкипер Корнюхин и защитник Микадзе. Из бедствующего «Уралана» забрали форварда Оспешинского, который уже отмечался в составе новой команды хет-триком в матче с «Газовиком». Другой форвард – Ермак, перебрался в Подмосковье из краснодарской «Кубани». Наконец, полузащитник Лебедков был в первом круге одним из сильнейших игроков «Нефтехимика». Уже одни эти приобретения заставляют совсем иначе взглянуть на роль «Химок» в споре за вторую путевку в элиту. Особенно, после того, как «Химки» взяли четыре очка в гостях у нальчинского «Спартака» (1:0) и «Терека» (0:0). А ведь грозненцы до этого имели в родных пятигорских стенах стопроцентный результат.

Но, главная «бомба» разорвалась буквально за несколько дней до сегодняшнего матча. По сообщениям прессы, новым владельцем ФК «Химки» стал Андрей Червиченко. Бывший президент и совладелец московского «Спартака» после ухода из прославленного клуба не потерял интерес к футболу вообще. И, если уж занялся новым проектом, то не для того, чтобы довольствоваться ма-

лым. Значит, Премьер-лига – это не абстрактная мечта, а вполне реальная цель ФК «Химки». Кстати, с приходом Червиченко появились в клубе и хорошо знакомые ему по «Спартаку» Юрий Шикунов (он теперь вице-президент «Химок») и Михаил Щеглов (генеральный директор). Можно не сомневаться, что «Химки» нас еще удивят. К примеру, трансфер Егора Титова принадлежит Андрею Червиченко.

Ну а пока будем наблюдать за игрой одного из лидеров первого дивизиона. Команды сильной, интересной и, как вы уже поняли, своеобразной.

Константин Иванов

Казань – Химки История встреч

Сегодня 5-я встреча команд Казани и Химок. 4 предыдущих состоялись в 2001 и 2002 году.

В сезоне 2001 года соперники обменялись домашними победами с одинаковым счетом 2:0, в Казани (Соколов, Зизилев) и Химках (Баркалов, Воронков).

На следующий год в Казани снова торжествовал «Рубин» 2:0 (Семин, Чаладзе), а в Химках была нулевая ничья, хотя «Рубин» вполне мог одержать победу, забив в начале второго тайма пенальти Чаладзе.

Так что на сегодняшний день у «Рубина» 2 победы при 1 ничьей и 1 поражении. Разница мячей 4-2.

«Три Кита» Владимира Шевчука

Предлагаем Вашему вниманию фрагменты интервью с главным тренером «Химок» В.М.Шевчуком.

Владимир Шевчук родился 9 мая 1954 года в Магнитогорске Челябинской области. Играл за «Шахтер» (Донецк) (1971-1973), «Кайрат» (Алма-Ата) (1974-1977), «Трактор» (Павлодар) (1975), «Локомотив» (Москва) (1978-1979, 1983-1984), «Днепр» (Днепропетровск) (1980-1981), «Колос» (Никополь) (1981-1982), «Колхети» (Поти) (1985-1989), «Нефтехимик» (Нижнекамск) (1993). Тренировал: «Новорусс» (Москва) (1990-1992), «Нефтехимик» (Нижнекамск) (1993-1994), «Сатурн» (Мос. область) (1995-2002), «Сокол» (Саратов) (2003), «Химки» (Химки) (2004). Второй тренер сборной России (2002-2003).

Бытует мнение, что главное для тренера – его опыт игрока, а ВШТ – дело вторичное...



Когда играли, учились мы, естественно довольно поверхностно – ради диплома. Это удел спортсменов. Хотя кто-то и докторские защищает. Но станет ли он тренером? Тут главное действительно опыт. И зачем тренеру так уж глубоко знать, скажем, биохимию – на это есть врачи, научные группы. А вот основами психологии надо овладеть обязательно. Хотя много сейчас в России легионеров – как на них психологически воздействовать? Интонацию ведь твою переводчик не переведет...

Может быть, нужны все-таки психологи в команде?

В мою бытность игроком пробовали. Привезли психолога, принесли нам подушки, легли, и начал он нас гипнотизировать: «Вы сегодня выиграете, вы сегодня выиграете, выиграете...» А мы потом вышли и 0:2 попали. На этом все и закончилось. Конечно, главный психолог – тренер, но это не значит, что помочь психологов не нужна. У нас в России, например, очень тяжело переносят поражения – и игроки, и руководство. До сих пор в командных собраниях накачки. Ребята целый день после поражения ходят поникшие. Это неправильно. А все идет с советских времен. Хотя времена меняются – молодежь приходит сейчас свободная, раскрепощенная.

«Раскрепощенная» – это верно, но играть не умеет...

Потому что дворовый футбол пропал! В ДЮСШ набирают еле-еле, а раньше были сумасшедшие конкурсы. Конечно, появились компьютеры, больше стало развлечений... А главное сейчас – школа. Ситуация проста: любит губернатор спорт – тот развивается. Если неспортивный руководитель – спорт загибает. Вот Громов любит все виды спорта – 16 дворцов уже построил в области! А придет другой? Но школа не должна зависеть от смены власти:





РУБИН Казань

N	Фамилия Имя	г.р.	Гражданство
ВРАТАРИ:			
1	Сергей КОЗКО	1975	Россия
16	Валерий АЛЕСКАРОВ	1971	Россия
22	Валерий ЧИЖОВ	1974	Россия
ЗАЩИТНИКИ:			
2	Орландо КАЛИСТО	1975	Бразилия
3	Сергей ХАРЛАМОВ	1973	Россия
4	Марат МАХМУТОВ	1975	Россия
5	Андрей ФЕДОРОВ	1971	Россия
19	Андрес СКОТТИ	1975	Уругвай
21	Михаил СИНЕВ	1972	Россия
24	Иржи НОВОТНЫ	1970	Чехия
26	Андрей КОЛЕСНИКОВ	1984	Россия
28	Адам ПЕТРОУШ	1977	Чехия
ПОЛУЗАЩИТНИКИ:			
7	Денис БОЯРИНЦЕВ	1978	Россия
9	Андрей СТРЕЛЬЦОВ	1984	Россия
10	Абделькрим КИССИ	1980	Марокко
11	Томаш ЧИЖЕК	1978	Чехия
12	Рихард ДОСТАЛЕК	1974	Чехия
14	Андрей КОНОВАЛОВ	1974	Россия
23	Эбрима СИЛЛА	1980	Бельгия
27	Роман ШАРОНОВ	1976	Россия
41	Макбет СИБАЙЯ	1977	ЮАР
77	Ансар АЮПОВ	1972	Россия
НАПАДАЮЩИЕ:			
8	Жозе АЛОИЗИО	1975	Бразилия
17	Сантос РОНИ	1977	Бразилия
18	Александро ДОМИНГЕС	1981	Аргентина
31	Мустафа МАНЕ	1983	Сенегал
32	Владимир БАЙРАМОВ	1980	Россия

Президент клуба

Камиль Шамильевич Исхаков

Генеральный директор

Фарит Юсупович Хабриев

Главный тренер

Курбан Бекиевич Бердыев

Начальник команды

Александр Рустемович Айбатов

Тренеры

Виталий Витальевич Кафанов

Якуб Хаджиевич Уразсахатов

Очередной матч казанский «Рубин» проведет 12 августа. В этот день наша команда впервые в своей истории во втором квалификационном раунде Кубка УЕФА проведет первый матч с соперником, который на момент прочтения программы уже будет известен. Также будет известно и то, где пройдет этот матч, в Казани или на выезде. Жеребьевка этой стадии турнира состоялась 30 июля в Швейцарии.

Очередной матч на нашем стадионе состоится 16 августа. В этот день в матче 19 тура чемпионата России «Рубин» принимает подмосковный «Сатурн». Начало в 19.00.

N	Фамилия Имя	г.р.	Гражданство
ВРАТАРИ:			
1	Анатолий РОЖКОВ	1972	Россия
37	Евгений КОРНЮХИН	1967	Россия
ЗАЩИТНИКИ:			
2	Дмитрий ЛЯПКИН	1976	Россия
4	Александр КОМАДИНА	1975	Сербия
6	Вадим СТАРКОВ	1979	Россия
13	Георгий МИКАДЗЕ	1983	Россия
17	Денис МАШКАРИН	1973	Россия
18	Миодраг ЙОВАНОВИЧ	1977	Сербия
ПОЛУЗАЩИТНИКИ:			
3	Алексей КОЛОМИЙЧЕНКО	1982	Россия
5	Александр ШВЕЦОВ	1980	Россия
7	Александр ШУЛЕНИН	1979	Россия
8	Олег ФЕДОРОВ	1981	Россия
9	Илья ТЕЛЕГИН	1981	Узбекистан
14	Сергей ЩЕГЛОВ	1976	Россия
15	Дмитрий ГОЛЫШЕВ	1985	Россия
19	Александр МАКАРОВ	1978	Россия
23	Николай БАРКАЛОВ	1974	Россия
24	Сергей ЛЕБЕДКОВ	1981	Россия
26	Виталий КУЛЕВ	1976	Россия
НАПАДАЮЩИЕ:			
10	Игорь ГАВРИЛИН	1972	Россия
11	Роман УЗДЕНОВ	1979	Россия
16	Максим ЕРМАК	1976	Россия
20	Андрей ОСПЕШИНСКИЙ	1979	Россия
25	Вартан МАЗАЛОВ	1983	Россия

Бомбардиры «Рубина» (18 мячей): Рони – 4, Коновалов, Досталек, Байрамов – по 3, Федоров, Алоизио, Калисто, Новотны – по 1. Лобов («Зенит»), в свои ворота – 1.

ХИМКИ Химки

N	Фамилия Имя	г.р.	Гражданство
ВРАТАРИ:			
1	Анатолий РОЖКОВ	1972	Россия
37	Евгений КОРНЮХИН	1967	Россия
ЗАЩИТНИКИ:			
2	Дмитрий ЛЯПКИН	1976	Россия
4	Александр КОМАДИНА	1975	Сербия
6	Вадим СТАРКОВ	1979	Россия
13	Георгий МИКАДЗЕ	1983	Россия
17	Денис МАШКАРИН	1973	Россия
18	Миодраг ЙОВАНОВИЧ	1977	Сербия
ПОЛУЗАЩИТНИКИ:			
3	Алексей КОЛОМИЙЧЕНКО	1982	Россия
5	Александр ШВЕЦОВ	1980	Россия
7	Александр ШУЛЕНИН	1979	Россия
8	Олег ФЕДОРОВ	1981	Россия
9	Илья ТЕЛЕГИН	1981	Узбекистан
14	Сергей ЩЕГЛОВ	1976	Россия
15	Дмитрий ГОЛЫШЕВ	1985	Россия
19	Александр МАКАРОВ	1978	Россия
23	Николай БАРКАЛОВ	1974	Россия
24	Сергей ЛЕБЕДКОВ	1981	Россия
26	Виталий КУЛЕВ	1976	Россия
НАПАДАЮЩИЕ:			
10	Игорь ГАВРИЛИН	1972	Россия
11	Роман УЗДЕНОВ	1979	Россия
16	Максим ЕРМАК	1976	Россия
20	Андрей ОСПЕШИНСКИЙ	1979	Россия
25	Вартан МАЗАЛОВ	1983	Россия

Бомбардиры «Химок» (24 мяча): Оспешинский, Узденов – по 4, Швецов, Комадина, Коломийченко, Гаврилин – по 2, Машкарин, Шуленин, Агаев, Мазалов, Ляпкин, Старков, Телегин – по 1. Скворцов («Спартак»), в свои ворота – 1.



Президент клуба

Владимир Владимирович Стрельченко

Генеральный директор

Михаил Михайлович Щеглов

Главный тренер

Владимир Михайлович Шевчук

Тренеры

Алексей Ильич Беленков

Андрей Игоревич Афанасьев

МАТЧ ОБСЛУЖИВАЕТ БРИГАДА АРБИТРОВ:

Главный судья:

Юрий Баскаков (Москва)

Помощники:

Владимир Бобык (Москва)

Игорь Барышников (Москва)

Делегат матча:

Андрей Дмитриевич Будогосский (Москва)



чтобы была отдача она должна работать лет двадцать, а не два губернаторских срока.

К чему стремятся «Химки» в этом сезоне?

Сначала губернатор поставил задачу попасть в десятку. Когда сыграли серию удачных матчей, начали поговаривать о пятерке. А сейчас многие говорят о премьер-лиге. При удачном раскладе такое возможно, ведь мы сейчас четвертые. Но, конечно для премьер-лиги нужен стадион, база. Этого нет. Хотя в Раменском стадион построили за зиму. Пока же задача одна – выиграть, а осенью видно будет. И, конечно, стратегическая задача – сделать сильный клуб. Для такой области, как Московская, два клуба в премьер-лиге – это нормально.

Где будет новый стадион?

Есть несколько проектов: реконструировать «Новатор», на котором мы сейчас играем, строить на месте стадиона «Родина». Давно идет разговор о 30-тысячнике в Долгопрудном. Думаю, где бы то ни было, а стадион построят – Громов очень заботится о клубе, как и глава администрации Химкинского района Стрельченко, зампред правительства Московской области Пархоменко. Пока же место, которое занимают «Химки», явно не соответствует развитию структуры клуба.

Премьер-лига меняется, сплюнем, в лучшую сторону, а первая?

С каждым годом становится все слабее. Раньше в нее приходили те кто по возрасту заканчивал играть в высшей. Сейчас в премьер-лиге мало кто хочет продолжать в первой: деньги есть, заработали, идут в ВШТ или вообще из футбола. Нет сейчас и притока молодежи из второй лиги. Игры в лиге стали боевитее, класс подравнялся, но не потому, что команды стали сильнее, а наоборот.

«Странные» матчи...

Пока не вижу. О договорных встречах очень много всего говорили, но за руку никого не поймали. Я же считаю: на 80 процентов это не договорные матчи, а просто одна команда уже решила какую-то задачу и ей ничего уже не надо! И как ее тогда поднять, заставить биться в ноябре в дождь с командой, для которой этот матч – решающий?

Как вам Евро? Что-то новенькое для себя увидели?

Многое увидел. Но согласен с Юрием Севидовым, налицо регресс. Выиграла команда, которая все матчи 75 процентов времени оборонялась. Два стандарта удачно исполнили в по-

луфинале и финале – вот и результат! Так играть от обороны очень тяжело, но на краткосрочном турнире эта тактика приносит результат. А, скажем, чемпионат (30 матчей) они с такой игрой не вытянули бы. Года четыре назад таких людей, как Фигу, никто бы не менял, как бы они ни играли. А сейчас меняют. Потому что все должны двигаться и свободных художников, каким был в свое время Юрий Гавrilov, уже нет. Интересно и то, что команды не только по ходу турнира, но и в одном матче не один раз меняли тактический рисунок. Видно, было, что в командах наигрывается не одна схема, а несколько.

Простому болельщику это не очень-то видно...

Конечно. Мне же очень интересно было наблюдать, как перестраивались команды во время матчей. И как Рехагель сумел заставить греков – этот горячий народ, который всегда на кураже играл – так дисциплинированно все шесть матчей сыграть от обороны? Все команды теперь научились обороняться. Чтобы вскрыть оборону, нужны личности. Те, кто сможет обыграть, сыграть нестандартно... Почему раньше были личности? Опять такие потому, что был дворовый футбол. Личность нельзя зажимать. Меня тренер до 14 лет не трогал: «Делай все, что хочешь!» В ДЮСШ же сейчас говорят: не обводи, выполняя тактическую установку. И ребята все получаются одинаковые – роботы... Руководители клубов требуют результата, причем немедленного – поскольку очень большие деньги вкладываются. Тренер, естественно, говорит: с этими игроками я результата не сделаю, дайте мне других игроков. Где взять? Покупают иностранцев. Замкнутый круг...

Все зависит от руководства. Вот ведь уперся Алешин в Петренко, хотя команда в прошлом году и неважно выступила, а сейчас «Торпедо» – сами видите... Есть три кита на которых держится тренерская работа: доверие руководства, стабильная финансовая ситуация и состав, с которым можно решать задачи. Если все это есть, а команда не выигрывает, то виноват тренер. Когда же какой-то компонент отсутствует, с тренера спрашивать нельзя.

Сборы... Отношение к ним у тренеров разное.

Собираю за день перед игрой. Приезжают в полпервого, потом в час дня обед, вечером – тренировка, на следующий день – игра. Это европейский подход. Раз мы берем ев-

ропейские методики тренировок, то и подготовку к матчам надо брать западную – чтобы люди жили нормально. Потом, если в команде кто-то плохо готовится, то почему из-за 2-3 человек должны остальные двадцать сидеть лишний день на базе? А для нарушителей у нас есть штрафы. Опоздание – 300 долларов, пропуск тренировки от 500 до 1000. Если пришел не в форме клуба на тренировку – 200 долларов. Нарушение спортивного режима: в первый раз – 50 процентов зарплаты, во второй – 100 процентов, в третий – на трансфер. Всего десять пунктов. Мобильные телефоны должны быть выключены на занятиях по теории, когда на стадион въезжаем – не дай бог у кого-то зазвенит!

Технико-тактические действия считаете?

Нет. Не буду игроку с цифрами доказывать, сколько у него брака было, а просто скажу: много или мало, как отбирал, как боролся. И никто пока не спросил.

Читал: хотите во втором круге менять тактику команды...

Да. Будем ориентироваться больше на атаку. Я вообще любитель играть агрессивно, быстро, мощно. Надо отодвигать игру от своих ворот...

В футбол-то сами бегаете сейчас?

Редко. Разве что с друзьями в «Сатурне» собираемся... Ахилл-то у меня искусственный...

Дмитрий Туманов
«Советский спорт»

Кубок России 2004-2005 года

В программе к предыдущей игре мы предложили Вам сетку матчей кубка России нынешнего сезона. Сейчас расскажем о кубковом турнире поподробнее.

В 1/16 финала 31 июля встречаются (в скобках указывается дата ответной игры).

«Рубин» (Казань) – «Химки» (Химки) (10 октября).
«Арсенал» (Тула) – «Алания» (Владикавказ) (1 августа, ответная 10 августа).
«Динамо» (Брянск) – «Торпедо» (Москва) (10 августа).
«Спартак» (Москва) – «Металлург» (Липецк) (10 августа).
«Черноморец» (Новороссийск) – «Локомотив» (Москва) (10 августа).
«Тerek» (Грозный) – «Амкар» (Пермь) (?).
«Динамо» (Москва) – «Динамо» (Махачкала) (10 августа).
«Крылья Советов» (Самара) – «Олимпия» (Волгоград) (7 августа).
«Сокол» (Саратов) – ЦСКА (Москва) (?).
«Елец» (Елец) – ФК «Москва» (Москва) (11 августа).
«Сатурн» (Московская область) – КАМАЗ (Набережные Челны) (10 августа).
«Содовик» (Стерлитамак) – «Ростов» (Ростов-на-Дону) (10 августа).
«Иртыш» (Омск) – «Зенит» (Санкт-Петербург) (7 августа).
«Томь» (Томск) – «Кубань» (Краснодар) (10 августа).
«СКА-Энергия» (Хабаровск) – «Шинник» (Ярославль) (10 августа).
«Ротор» (Волгоград) – «Локомотив» (Чита) (10 августа).

Встречи 1/8 финала состоятся в будущем году.

Поздравляем!

18 июля отметил свое 33-летие старший администратор ФК «Рубин» Гадель Шарифзянович Зайнуллин. От всей души поздравляем именинника, желаем ему крепкого здоровья, успехов в спорте и в личной жизни, новых побед вместе с нашим «Рубином».



ПРЕМЬЕР-ЛИГА. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ.

Положение команд на 31 июля.

		И	В	Н	П	М	О
1.	ЗЕНИТ	18	11	3	4	35-23	36
2.	ТОРПЕДО	18	10	5	3	32-16	35
3.	ЛОКОМОТИВ	17	10	4	3	25-12	34
4.	КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ	18	10	4	4	30-26	34
5.	ЦСКА	18	9	7	2	29-15	34
6.	МОСКВА	17	6	5	6	22-21	23
7.	САТУРН	18	4	11	3	20-16	23
8.	СПАРТАК	16	6	3	7	25-26	21
9.	РУБИН	18	4	8	6	18-18	20
10.	АМКАР	18	4	8	6	14-24	20
11.	РОСТОВ	18	5	4	9	19-26	19
12.	АЛАНИЯ	18	5	4	9	16-25	19
13.	ДИНАМО	18	4	7	7	18-21	19
14.	ШИННИК	16	4	6	6	11-16	18
15.	КУБАНЬ	17	2	7	8	15-25	13
16.	РОТОР	17	1	4	12	16-35	7

Бомбардиры: КАРЯКА (Крылья Советов) - 14. Кержаков (Зенит), Сычев (Локомотив) - по 11. Панов (Торпедо) - 9. Бракамонте (Москва), Есипов (Ротор) - по 8. Кантонистов (Кубань), Лебеденко (Торпедо), Олич (ЦСКА), Спивак (Зенит) - по 7.

Первенство России. Первый дивизион. Положение на 31 июля.

		И	О	В	Н	П	М
1	«Терек» Грозный	23	60	19	3	1	39-4
2	«Сокол» Саратов	22	45	14	3	5	39-14
3	«КАМАЗ» Набережные Челны	23	43	13	4	6	27-25
4	«Химки» Химки	23	40	12	4	7	24-16
5	«Орел» Орел	23	40	11	7	5	23-14
6	«Спартак» Нальчик	23	39	11	6	6	30-20
7	«Томь» Томск	23	36	11	3	9	31-23
8	«Динамо» Махачкала	23	35	10	5	8	24-23
9	«Анжи» Махачкала	23	34	10	4	9	29-27
10	«Металлург» Липецк	22	34	9	7	6	24-19
11	«Арсенал» Тула	23	32	9	5	9	24-22
12	«Черноморец» Новороссийск	23	29	8	5	10	22-23
13	«Локомотив» Чита	23	29	8	5	10	23-25
14	«Металлург-Кузбасс» Новокузнецк	23	28	7	7	9	24-24
15	«Луч-Энергия» Владивосток	23	27	8	3	12	19-35
16	«СКА-Энергия» Хабаровск	23	27	7	6	10	19-22
17	«Динамо» Брянск	23	26	7	5	11	25-31
18	«Нефтехимик» Нижнекамск	23	23	6	5	12	22-36
19	«Уралан» Элиста	23	23	6	5	12	24-36
20	«Балтика» Калининград	23	19	5	4	14	18-32
21	«Лисма-Мордовия» Саранск	23	17	3	8	12	18-37
22	«Газовик-Газпром» Ижевск	23	16	4	4	15	26-46

Бомбардиры первого дивизиона: Федьков (Терек) – 20, Орешук (Сокол), Коровушкин (Арсенал) – по 11, Качуро (Сокол), Лахиялов (Анжи), Циклаури (Уралан) - по 9, Степанов (Металлург-Кузбасс), Рыжих (СКА-Энергия), Кисилев (Томь), Петухов (Металлург) - по 8.

